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Se înceteze hoţiile!
După o  săptămână de frS- 

mântfiri politice oculte, guvernul 
lorga atârnând de un fir de păr, 
situaţia este reintrată in normal. 
D l Titulescu pleacă şî data aceasta 
cu o  amânare, evident în urma 
situaţiei schimbată In Franţa unde 
ziaristul Tardieu preluând cârma, 
stânga lui Heriot şi a lui Pain* 
lévé a suierit înfrângeri. Azi e  pe 
caje de a abandona şi dl Meniu 
formula sa demagogică, că lecto
rul constituţional ar li depăşit u- 
nele prescripţii din Constituţie, şi 
a înţelege tot mai bine că arti* 
colul £8 din Constitufia ţârii dă 
depline puteri M. S. Regelui nu 
numai de a numi şi revoca pe 
miniştrii, ci şi de a numi sau con* 
3rma în funcţiuni publice persoa* 
ne pe cari le consideră demne st 
vrednice. Infr'edevSr pănă la M. 
S. R egele Carol el II. respectivul 
şef de partid, chemat Ia cârmă, 
se  prezenta cu lista miniştrilor in 
buzuna-, întotdeauna potrivit so* 
cotelilor laşe şi egoiste de par
tid. In acest fel se conducea în 
folosul partidului politic respectiv. 
Regele, ţara, poporul, nu valorau 
nimic. Şeful cu miniştrii şi cu 
anturajul său tăiau şl spânzurau 
cum vroiau. Se îmbogăţeau în 
plină voie partizanii, samsarii, tot 
soiul de Ikhele de cafenea şi de 
club, ier poporul şi ţara sufereau 
neîncetat. Ba mei mult, Regele 
era un iei de prizioner al Par
lamentului şi Senatului şefului res
pectiv de partid, care cârmuia sub 
dictatură deghizată; deputaţii, se 
natorii şi îneifli funcfioirari de stfit 
fiind simple instrumente în mâna 
sa, nu întotdeauna curată şi eins- 
fită. Ei bine M. S. Regele Carol 
al II a zdrobit acest sistem ne
norocit, forţând pe zişii şeii de 
partid ca ei şi partidele lor să 
servească cu adevărat tării şi po
porului şi ca poporul să fie sluga 
lor, iar {ara o moşie de exploa
tat pentru interesele lor.

O altă chestiune de impor
tanţă vitală azi e nemaipomenita 
obrăznicie a M oscovei de a se  
admite un „plebiscit în Basarabia. 
Noi întotdeauna am spus că Ba
sarabia formează în politica Ru
siei un „hinterland* pentru pla
nurile sale oculte în Marea neagră 
şi Dardanele, şi totodată o poartă 
pe care comunismul să poată pă
trunde mai repede în statele eu

r o p e n e . Evident că plebiscitul nu

este admisibil nici de drept nLi 
de fajf. In schimb trebue insistat 
ca Ruda să înceapă la ea acasă 
un plebiscit, fiind absolut sigur 
că în acest caz Ucraina, Crimea 
şi Caucazia se vor declara de 
state naţionale independente şi su
verane. Am câştigat o  mare bă
tălie politică, economică ş i finan
ciară. Dar cum e sigur că Mos
cova nu va admite niciodată a- 
cest plebiscit în Rusie, e nevoie 
indispensabilă de a veghea m e
reu cu ochii in patru peste N is
tru.

In jurul legii „Loteriei de 
Stat* mai continuă certurile, ame
ninţările şi ţigăniile- politice, fie
care vroind să roadă câte un os 
mai mere. Cum însă această lä
ge este un îndemn de lăcomie şi 
un îmbcld la lenevie, sunt multe 
speranţe că M. S. Regele nu o 
va sancţiona. In aceste vremuri 
grele, cetăţeanul trebue îndrumnel 
Ia economii, nu la cheltuirea ui« 
tlmuiui său ben pentru biletele de 
loterii, înşelându-i speranţa că ve 
câştiga la „Loteria Statului“. Mai 
muiiă omen e nu strică nici ci
nicului C. Argeioienu, întotdeauna 
la dispoziţia şefilor săi din lojile 
francmasone.

Chestiunea oflinirei zahăru
lui nu e satisfăcător soluţionată 
pentru popor. S ‘eu mai lăsat încă 
foarte multe resurse de câştig ru
şinos şi necinstit pentru bandiţii 
în haine negre din diferitele con- 
sitii de administraţie. Problema 
muncitorilor în fabricile de zahăr 
nu a fost soluţionată, nici măsuri 
drastice nu s ‘eu luat pentruca în 
viitor ţăranul român să nu mai 
fie înşelat pe toate căile oferin- 
du-şi sfecla spre vânzare. Ne mai 
este teamă că din contingenlarea 
zahărului să nu eşlm  cu o nouă 
specie de spoliatori publici.

In ce  priveşte conversiunea 
datoriilor agricole ne menţinem la 
arătatul punct de vedere de so 
luţionare prin drastică proporţi- 
onelitaie între cauze şi efecte. 
Conversiuneiără finanţare înseam
nă absurditate. Dl Argetoianu, 
ca şi ceielalţi politicieni, esfe în
glodat până dincolo în obligaţiuni 
faţă de băncile spoliatoare, deci 
pe calea aceasta nu vom ajunge 
la liniştea sigură de care azi a- 
vem nevoie mai mult decât ori
când altădată. Nimeni nu poate 
şti cum se vor sfârşi discuţiile

dezarmării la Geneva. Nimeni nu 
poate şti cum se va evapora mi- 
roşul de răsboiu ce se întinde tot 
mai mult asupra Europei de azi.

Nu este admisibil ca bănci
le ce au primit depuneri de mi
liarde dela cetăţeni să manipuleze 
cu aceşti bani după cum Ie tăia

Din zi în zi se adânceşte în {ara 
noastră lupta de clasă şi aceasta 
muljumitä uşurinţei cu care se înalţă 
la noi mediocrităţile. Vedem zilnic 
lăfăindu-se în în toate posturile înalte 
şi chiar în Parlament sunt destui in
capabili şi în toate colturile {arii auzi 
plângând lumea că merge din zi în 
zi mai rău. Nimeni însă nu ia o a- 
titudine spre a pune o baricadă a- 
cestei alunecări rapide spre prăpastie. 
De ce ? Pentruca cointeresaţii nu caută 
să destfge nodul gordian, ştiind că 
aceasta ar distruge forţele lor poli
tice şi cum aceste forţe nu constă 
doar decât fn acumularea în jurul lor 
a majorităţii de incapabili, fac pe ne
băgătorii în seamă. Acum să reviu 
la cele spuse mai sus, la lupla de 
clasă. Iată în ce constă deocamdată 
această luptă:

In decursul ani'or dela răsboiu 
încoace ţara noastră s‘a simţit năpă
dită de o mare pletoră de intelectuali 
care sunt lipsiţi complecfalmente de 
cunoştiinţele mai puţin chiar, decât 
strict necesare, titlurilor ce le sunt 
conferite. Cauza, o vom găsi uşor în 
felul de a face politică a partidelor 
de după război. Fiecare din interes 
meschin de partid a făcut din insti
tuţia mare a şcoalei, pur şi simplu 
un oficiu de triere al agenţilor elec
torali de a doua zt şi apoi al parve
niţilor de azi, care în viaţa de toate 
zilele prin practicarea profesiune! con
ferită prin titlurile ce le posedă, nu 
ar putea câştiga nici cel puţin cât 
câştigă un măturător de stradă. Vă 
veţi întreba? Ce face această pletoră 
aşa zisă intelectuală ? ..Politică

Politica a fost şi este vaca cea 
mei lăptoasă în România, căci numai 
aşa poate înţelege românul a face 
politică, le dă resurse pe cari nici 
leaderii recunoscuţi ai profesiune! de 
acelaş gen, nu le pot avea prin 
muncă, nu la egal, dar nici cel puţin 
Ia jumătate. Afară de aceasta, unde

Problema
pensionarilor

Inti’un număr trecut am tratei 
chestiunea pensionarilor cu toată obiec
tivitatea şi am arătat diferite anomalii, 
cari se resfrâng asupra bugetului se
cătuit al statului din cauza unui par
venit ca Romulus Boilă, care a găsit 
de cuviinţă să acorde pensii de sute 
de milioane ungurilor, cari n‘au voit 
să depună jurământul, ba ceva mai

capul, luând camele revoltătoare 
operând trei înşelăciuni şi cinci 
furturi deodată.

Hoţii irebuesc pedepsiţi e- 
xempler, oricum se numesc-, ori
cine ar fi. Să înceteze hoţiile!

Dr. Romulus Damian

priveşti şi unde ascu’Ji» nu vei vedea 
şi nu vei auzi, decât în majoritatea 
cazurilor, dintre acei cari spun : nu
mai noi, titraţii, avem dreptul de a 
guverna; însă nici odală nu vei auzi 
numai valorile reale, indiferent dacă 
sunt titrate sau nu, au dreptul de a 
conduce, căci poporul, nu este o 
turmă de care se poate dispune după 
voinţă, numai de o anumită sectă de 
emanaţiuni scabroase a diverselor 
partide politice.

Să se termine odală cu impu
nerea oamenilor care frt bue să fie 
aleu reprezentanţii naţiunei în parla
ment şi lot deodată şi cu conducă
torii instituţiunilor publice care se vor 
dovedi incapabili. Avem nevoie de 
oameni oari să p08tă pune o mislrie 
sănătoasă de fencueală Ia consolida
rea temeliei sfatului român, iar nu 
da manechine cari să posede doar 
titluri sau să fie doar buni mânuiiori 
de cuvâniări pompoase şi alt nimic. 
Numai printr'un procedeu bine chib
zuit se va putea face cimentarea le
găturilor dintre mase şi reprezentanţii 
săi, dând nslfel posibilitatea valorilor 
reale de a putea contribui la progre
sul acestei teri şi astfel îrdreptându- 
se un rău care a luat proporţii enor
me, în anii după războlu şi care dacă 
nu a avut până în prezent consecinţe 
dăunătoare bunului mers al ţării, este 
mulţumită doar răbdării proverbiale a 
românului, răbdare, care a trecut cu 
mult lim'fele şi a început să abordeze.

Să nu încercăm puterea biciului 
pe însăşi pielea noaslră, căci atunci 
va fi vai de noi.

Acesta-i adevărul şi cine are 
urechile astupate să  şi ie destupe 
cu un ceas mai de vreme, căci mira
colul se mai poate înfăptui, fji curând 
voi reveni pe larg asupra celor scrise

mult au căutat să boicoteze şi să 
submineze organizajia stafului român, 
în cele mai critice momente ale în- 
jghebăriii sale.

Am arătat o mulţime de cazuri 
din cari se vedea clar că statul plă
teşte azi zeci de milioane anual unor 
pensionari cari, mei sunt şi azi în 
serviciul statului, judeţului sau co
munei, cum e cazul locotenentului 
colonel Ernst Ott, care pe lângă pen
sia de 12.000 lunar mai primeşte şi 
o leafă de 14,000 lei lunar, dela pri
măria oraşului Sibiu, în calitate de

Rânjeşte hidra

mai sus.
Emil Dănescu
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director al cinematografelor, plus 3% 
din venitul curat!

Asemenea cazuri avem cu su
tele în ţară, plătind astfel zeci de 
milioane anual, iar dacă adăugăm şi 
pe unguri! pensionaţi ilegal de Boită, 
vom ajunge la sume fantastice !

O revizuire a tuturor pensiona
rilor se impune, iar cu această oca- 
ziune s'ar putea găsi remediu şi pen
tru alte anomalii cum sunt cazurile 
destul de frecvente ale unor generali 
de divizie, cari primesc o pensie mai 
mică decât coloneii, cari au fost pen
sionaţi ulterior.

Ceva mai mult, cunoaşiem ca
zuri când un general de divizie pri
meşte mai putină pensie decât vă
duva unui colonel, care şi ea pri
meşte azi o pensie mai mare decât 
fostul ei sot-

Se zice că ar fi vre-o 24 de ca
tegorii de pensionari!

Ar trebui să se facă unificarea 
pensiilor.

Problema pensionarilor este azi 
la ordinea zilei, fiind o chestiune de

Praznic
Dl Octavian G oga împlineşte 

50 ani din viaţa-i rodnică şi bi
necuvântată, care a jertfit o pe 
altarul patriei şi neamului.

Toată suflarea românească 
din cele patru unghiuri ele tării 
se  întrece în aducerea mulţumi- 
rei, admiraţiei şi a prinosului de 
recunoştinţă ce să cuvine luptă
torului neobosit al ideel naţionale, 
care mobilizând literile a aprins 
In suflete flacăra sfântă ce a lu
minat poporului în pustietatea 
sclftviei.

Ideia naţională ! Apa vie, din 
care sufletul însetoşat s-a răcorit 
în toiul luptelor înfierbântate, 
prescura sfinţită ce a dat trupu
lui obosit puteri noui de viată, 
tdeia naţională este sf. cumine
cătură a sufletelor credincioase 
religiei părinţilor, moşilor şi stră
moşilor noştri.

Duminecă, in ziua de 6 Mar
tie cea  mai veche cetate a Ar
dealului, care este Sibiul Îmbracă 
haine albe de sărbătoare şi prăz- 
nuieşte pe fiul ei ales. Este cea  
mai înălţătoare şi curată sărbă
toare ce se  desfăşoară subt ochii 
noşirii. E>le sărbătoarea neamu
lui închinată învingătorului, care 
timp de 3 decenii a fost trâmbiţa 
fermecată a Ierihonului, de pu
terea căreia zidurile s’au sfărâmat. 
Pe redutele istorice ale Cibinului

Zilele trecute parlamentul a 
dasbătut noua lege a drumurilor.

Deoarece la noi toate pro- 
ectele de legi se discută şl se 
comentează numai U lumina in
tereselor de partid, o explicat e 
desinteresată vom găsi în tot
deauna numai in ziarele indepen
dente, adică în cele cari nu sunt 
Înregistrate în cadrul vederilor 
politice ale partidelor.

Prin noua lege a drumurilor 
se introduce şl prestaţia în na
tură. Şl pentru aceasta partidele

mare importantă aiâi pentru ei cât 
şi pentru Întreaga organizaţie de sfat, 
de aceea trebue (ratată cu toată 
obieclivitatea.

Funcţionarii de azi — pensio
narii de mâine — văzând situaţia 
disperată a foştilor colegi, văzând 
nesiguranţa şi spectrul foamei se gân
desc — şi cu drept cuvânt — la ajuto
rul propriu, la bacşişuri, delapidăr', 
felşuri etc. căci stomacul gol nu cu
noaşte nici tactică, nici strategie, nici 
omenie şi nici Dumnezeu!

Ar trebui ca statul să-şi formeze 
unaparatmaipujin complicat, cu func
ţionari mai pujini, dar bine plătiţi şi 
asiguraţi la pensie.

S‘ar putea foarte uşor dispensa 
de serviciile atâtor femei, cari sunt 
într’o continuă ceartă cu oglinda, 
pudra şi rouge-u) de buze şi să le 
trimită la bucătărie să-şt mestece 
rântaşul şi să facă copii, nu să ocupe 
locurile bărbaţilor, cari n’au ce 
mânca ajungând cerşetori cu diplomă 
la coljul străzii !

N. C. Droc

acestea drumurile noastre sunt 
cât se poate de proaste. Dacă 
prestaţia fn bani a fost rea pen
tru ţară — repetam: „rea pen
tru ţară“ — ce rost armat avea 
menţinerea el şi pe mai departe?

S‘a văzut!
Aşa nu e bine!
Prestaţ a în natura nu în* 

iroduce iobăgia. Fiecare locuitor

ducând o căruţa sau doua de 
petriş, îşi pot întreţin« în bune 
condftiunl drumurile lor, pe cari 
umbla zilnic.

Credem că prin prestaţia îs  
natură se va aduce — în parte 
— îmbunătăţiri simţitoare dru
murilor noastre.

Ion D. Pita

J s f lc la ţ iu n g a  p en tru  l i t e r a t u r a  rom ân ă  ş i c u ltu ra  p o n o ru lu i rom ân B stea*'

Invitare si apel
Publicului din Sibiu.

Duminecă în 6 Hârtie, 1932,
va sosi în oraşul nostru cântăreţul iubit al neamului românesc, ma

rele animator naţional, domnul

OCTAVIAN GOGAnational
flutură stindardul conştiinţei na
ţionale purtat cu atâta vrednicie 
de-alungul vremii de către lup
tătorul neînfricat. In almosferade 
entuziasm al acestui praznic se  
desluşesc imnuri de glorie şi în* 
demnuri de luptă pentru desă
vârşirea unită|ii noastre sufleteşti. 
D e asupra mulţimei înfrăţite care 
serbează pe eroul national, pla
nează spiritul marilor noştri îna
intaşi, M ihsi Viteazul, M ihsilKo- 
gălniceanu şi Mihail Eminescu, 
al căror avânt patriotic a zbu
ciumat sufletul marelui poet şi 
bărbat de stat, Octavian Goga. 
Din negura trecutului nostru glo
rios această troiţă naţională va 
străluci iar mândră, împrăştiind 
în inimi cuvinte de îmbărbătare 
pentru continuarea luptei ce trebue 
să ducă la deplină biruinţă. In 
vremea aceasta, când cfâţi intri
ganţi nemernici fac politică mare 
pentru scopuri mict, când trăim 
într’un prezent primejdios, între 
mul(i duşmani şi fără un singur 
prieten adevărat, acest prilej de 
sărbătoare este o reculegere dă
tătoare de noui speranţe şi no
bile năzuinti.

D eacee la acest praznic na
tional în fa|a geniului creator al 
neamului, închinăm cuvintele de 
urare la o viată cât mai îndelun
gată.

Dr. T ra ian  B ude

„A stra “ cu ltu ra lă , îm p reu n ă  c u  B ise r ic a , A rm ata, Ş c o a la  ş i  
c e le la lt e  au torită |i ş i in s t itu ţ ii  c u ltu ra le  ş i  s o c îa l -e c o n o m ic e  
d in  o ra ş , v rea u  să  a d u c ă  p r in o su l lo r  d e  laudă a ce lu ia  c a r e

a  îm plin it 50 an i.
Dl OCTAVIAN GOGA şi-a trăit anii copilăriei şi ai tinereţii în S i
biu, fiind născut la Răşinari, populaţia noastră are deci datoria de  

a-1 sărbători cu atât mai mult.
Venlfel cu to t l i ,  s ă  n e  a ră tă m  d r a g o s te a  fa tă  d e  ce l s ă r 

b ă to r i t .

Programul zilei:
Sosirea în gara Sibiu, Duminecă, la ora 10*10 a. m.
La gară va cânta Muzica militară Reg. 90 şi corul mixt 

al şcoalei normale »Andrei Şaguna* (dir. dl T im oteiu  P o p o v ic i) . 
în numele tuturor va vorbi domnul prefect al jud. D r. D u m itru  
B o rc ia .

Dela gară ne vom îndrepta cu toii spre ca ted ra lă , unde 
se va oficia un serviciu divin, cu o » ru g ă c iu n e  d e  m u lţum ită*  
rostită de Pr. Sf. Sa vicarul D r. V a s ile  S ta n .

La orele 11.30 se  va deschide, în sala cea mare dela 
„Thalia“ un „Festival“, cu următorul program :

„Imnul Regal“
Vorbirile * 1. Pr. Sf. Mitropolit D r. N îc o la e  B ă la n  ;
DI gen. V irg il E co n o m u , comandantul corp. Vil. Arm.
Reprezeniantul M itrop o lie i g r .-ca t. r o m â n e  ;
Dl S ilv iu  Ţ ep o su , ca reprezentant al comisiei interimare 

a Municipiului S ib iu ;
Dl 1. P o p a , reprezentantul „Federaţiei corpului didactic“;
Dl vicepreşedinte al „Astrei culturale“ dr. G h. P r e d a ;
Va răspunde sărbătoritul, dl O CT. G O G A .
„Reuniunea română de muzică şi cântări G h. D im a“ şi 

orhestra oraşului (sub conducerea dlui prof. N. O a n cea ) vor exe
cuta: N. O a n c e a :  In memóriám; E. M o n ţia : „ O ltu l“ şi „ S in 
g u r“ (solo de sopran cu dna M. D r. V ilt şi acomp. de orchestră); 
dl căp. S t. C o n s ta n t in e s c u ; declam, din O . G o g a ; A. B e n a ; 
U v ertu ră  n a ţio n a lă  (cor şi orch.).

La ora 2 se va începe „ M a sa  c o m u n ă “, în saloanele 
„ C ercu lu i-m ilitar" .

Reprezentanţii diferitelor instituţii, cari din cauza tim pu
lui prea scurt, nu poi lua cuvântul la festival, vor vorbi la „Masa 
com ună“.
Intrarea la  „ F e s t iv a l“  g ra tu ită , lo c u r ile  v o r  fi tn să  n u m e 
r o ta te .  Iar b i le te le  s e  v o r  o b ţ in e  la se d iu !  „ A s o c la t lu n l l“  
î n t r e  o r e le  1 0 - 1 2  şl 4 —6, în c e p â n d  d e  Jo i ,  3 M artie  a .  c .

C om itetul a ran ja to r.

In atenţia dlui general Comandant 
a! Corpului 7 Armată.

politice combat energic, prestaţia 
în natura, considerând-o drept o 
revenire ia iobăgie.

Ia gazeta aceasta „naţiona
lă independentă“ ne-am propus 
să analizăm puţin lucrurile aşa 
cum sunt şt cum e de fapt şi re
alitatea.

Se ştie că astăzi ţăranul nu 
mat poate câştiga nici un ban, 
prin urmare el nu mal are po
sibilitatea de a plăti Impozitul 
drumului. Dar să admitem că 
toată lumea plăteşte prestaţia în 
bani: s'ar face ceva pentru păs
trarea drumurilor în bune con- 
diţiuni? Am văzut din experienţa 
trecută, că s'au încasat sume 1- 
mense pentru drumuri şl cu toate

Ni-se aduce la cunoştinţă un 
caz grav şi înjositor pentru un mili
tar. Nu vom descrie în detalii cazul, 
căci am comite o ireverenţă faţă de 
cititiori, dar ştim că autorităţile mi
litare au luat cunoştinţă de acest caz 
prin reclamaţia persoanei lezate.

E vorba de plutonierul major 
Augustin Bichea dela Şcoala speci- 
a ă de Cavalerie, care a distrus căs
nicia unui bun cetăţean al Sibiului, 
cetăţean, care prinzându-1 în casa lui 
la orele i0Va noaptea a reclamat cazul 
Garnizoanei de mai bine 20 zile şi
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deduşi nici o sancţiune nu i-s‘a apli- 
~cai până azi 1

Cetăţeanul dovedeşte cu actele 
ce ni-le-a prezentat — pe cari nu Ie 

.putem publica pentru ,motivul amintii 
mai bus — că numitului plutonier 
major Bichea in urma cercetărilor fă
cute de garnizoană i-s‘a permis a 
studia dosarull?

Nu ştiam că acuzatul are voe 
. să-şi studieze dosarul, atâta timp cât 
nu s*a terminat cercetarea, în contra 

. sa, ba ceva mai mult printr o scri
soare numitul aminteşte chiar numele 

^dlui Colonel Pleniceanu, comandan
tul şcolii! Caporalul Munteanu Ion 

..declare, că a fost folosit de susnumi- 
tul plutonier major în anumite chesti
uni murdare şi a primit ordin 
să facă pe spionul între soţ şi soţie.

Nu ştiam că noul regulament al 
serviciului interior (sistem Bichea) 
prevede ca gradaţii să fie folosiţi 
pentru codoşlâcuri, mai ales după 
miezul nopţii.

Aşteptăm ca autorităţile în drept 
•să i-a de urgenţă măsurile necesare 
pentru a nu fi nev De să revenim,

Adunarea comitetului 
Desp. „Astra“ Nocrich.

Că trăim vremuri grele, e In
contestabil. Se vede, se aude mal ales 
pretutindeni. Peste tot gemete înăbu
şite, din Ioc în loc şl strigăte de a- 

ilarmă.
Sunt dezorientaţi nu numai cei 

săraci cu duhul, dar chiar acei care 
trebue să-i conducă, intelectualii sate
lor.

Cauza se cunoaşte. Ţăranii n‘au 
cu ce să-şi plătească dările, intelec

tualii sateior — conducătorii lor na
turali — sunt salariaţi ai statului, pre
oţi şl învăţători, cari de luni de zile 
aşteaptă să le vină salariile, care s‘au 
curbat şi răscurbai, dar de sosit nu 
mai sosesc.

E foarte natural să trăim ceasuri 
de dezorientare morală foarte dăună
toare în drumul spre progres, când 
nu mai există echilibru între ceiace 

rfdii şi iei, între venituri şi eheltuelî.
Dsr tocmai pentrucă trăim vre

muri excepţionale, datoria conducăto
rilor satelor nu este să dispereze, ci 
să îmbărbăteze să îndemne spre mun
că pe cel ce şi-au pierdut ori ce spe
ranţă într'o schimbare în bine.

Dar dacă in multe cazuri sunt 
dezorientaţi şi conducătorii, ce este 

„de făcut?
Avem, deşi puţini, o categorie 

de oameni, care ca nişte seismograf?, 
observă dezechilibru moral şl se co
boară în lumea satelor, să stabilească 
acest echilibru.

Interesant, că aceştia nu sunt 
cei ce se văd numai în timpul ale- 

. gerilor, să cerşească voturi, trăgătorii 
de sfori — panglicarii — cl acei cari 

• niciodată n‘au venit la sate să ceară, 
ci totdeauna le-au dat.

Sunt oamenii închinaţi culturii, 
binelui obştesc, sunt puţinii oameni, 
care trăesc mai mult pentru alţii.

Printre puţinii aceştia din jude
ţul Sibiu, este şi dl Silviu Ţeposu 
preşedintele despărţământului „’Astra“ 
Sibiu. Simţind dezorientarea conducă
torilor satelor îi adană, arătânda-le 

. drumul pe care trebue să-l urmeze, 
ca să fie salvaţi ei înşişi.

Sâmbăta trecută în cadrele „As- 
trei* au fost convocaţi la Nocrich 
preoţii, învăţătorii şi fruntaşii gospo
dari ai satelor, din toată plasa Nocrich 
cari au răspuns într'un număr impu
nător. D-sa a ţinut o foarte frumoasă 
cuvântare, arătând cum s'ar putea !m- 
bunăiăţii starea de azi.

Intre altele a spus: „Astra“ tre
buie să-şi deplaseze activitatea din 
teoretică în practică. Prin aceste cu
vinte, d-sa a arătat, că trebue să se 
treacă dela vorbe la fapte. A dat şl 
o mulţime de soluţii practice în acest 
scop. De s‘ar face numai.

La sfârşitul cuvântării a făcut un 
călduros apel la cei prezenţi, ca a- 
îunci când e vorba de „Astra“ să fie

lăsate la oparte deosebirile de confe- 
s une şi partide noli ice şi toţi să 
activeze pentru bicele obştes:.

La ora 6 adunarea a luat sfârşit 
fiecare paiticipant ducând cu el In 
satul unde nmge ceva din încurajarea 
adusă de dl S. Ţeposu,

Dela tribunal
In ziua de 2 Martie a. c. 

în fata secţiei I a tribunalului
Sibiu, compus din dl consilier 
Florea Vasiliu cn preşedinte şi V. 
B legen, tar ca reprezentant al 
ministerului public dl prim pro
curor Simion Piso, s ‘a judecat 
procesul de înşelăciune el indi
vidului Iosif Dobay de fel din 
Roşia de Secaş care dându-se 
drept mare proprietar a Înşelat 
buna credinţă e mai multor co
mercianţi, vănzându-le cereale şi 
luându-le diferite avansuri, iar ce 
realele vândute nu le mai preda. 
Astfel a înşelet pe dnii I. Baciu 
din Orlat, Torna Lupaş din Sălişte 
şi alţii.

Dela dl Baciu a încasat 
2500 lei, iar dela dl Lupaş 4000 
lei, iar dela dl Popescu din R, 
Vâlcea 500 lei.

Acuzatul susţinea că el a fost 
de bună credinţă când a vândut 
cerealele, dar în acelaş timp ta
tăl său le-a vândut altor negus
tori, fără să ştie de vânzarea fă
cută de fiul său»

Dl primprocuror S. Piso în 
rechizitoriul său documentat a a- 
rătat vinovăţia acuzatului cerân- 
du-i pedepsirea.

Tribunalul l-a condamnat la 
o amendă de 5000 lei, şi pier
derea drepturilor pe limp de un 
an. In caz de nepială amenda se  
va transforma în 100 zile închi
soare.

Atât condamnatul cât şi par
chetul au declarat apel.

Atragem atenţiunea parche
tului că numitul e un escroc de 
meserie şi a mai înşelat o mulţi
me de oameni din judeţul nostru, 
între cari amintim pe Şerban II- 
cuşu jun. din Răşinari şi N. Gân
dea, notar în Râusadului, fiind şi 
condamnat de tribunalul din Di- 
ciosânmărtin cdată la 2 ani în
chisoare şi odată la 1 lună şi 
25000 Iei amendă

Emoţii la...
In numărul trecut am arătat pu

blicului s bian faptelor escrocilor Ni- 
colae isacu de fel din Topârcea şt 
loan Bunea de meserie pantofar, o- 
riginar din comuna Bogatu, cari după 
ce eu comis o serie de escrocherii, 
falsificând liste de subscripfie peatru 
monumentul „Unirii* care urmează ase 
ridica în Sibiu, făcând şi colecte pen- 
tr şomerii din oraşul nostru, încasând 
astfel vre'o 200,000 lei, dar parchetul 
n‘a putut descoperi decât 123 600 lei 
sumă pe care şi-au însuşit* o, folosind-o 
în scopuri personale; s'au apucat de 
alte învârteli din cari noi am văzut că 
au pus la cale o nouă escrocherie.

Am crezut de cuviinţă să atragem 
atenţia publicului şi in special a co
mercianţilor sibienî, asupra manope
relor acestor apaşi, cari ope au ca‘n 
codru Vlăsiei.

Scăpaţi din închisoare abia de 
10 zile s’au şi apucat de potlogării 
căutând a şantaja pe unii comercianţi

furnizori ai închisorii civile, cărora se 
recomandau drept ziarişti şî-i ame
ninţau că ei vor publica în ziare, că 
au furniaai mai puţină marfă, dar au 
făcut faciuri mai mari.

Astfel au şantajat pe brutarul A. 
Schlattner din str. Şcoalei de înot 
No. 26, care Ie-a dat 500 lei, apoi 
s au prezentai măcelarului F. Spengler 
djn Piaţa Principele Carol căruia ase
menea ia u  pretins o anumită sumă 
de bani

Intre timp a aflat despre mano
pera escrocilor dl Pompitiu Murăşeanu 
directorul închisorii, care i-a reclamat 
poliţiei. Comerciantul înainte şi-a no
tat seria banilor predându-i apoi şan- 
tajistu ui, iar poliţistul care era ascuns 
I-a prins în flagrant delict. Amândoi 
au fost depuşi din nou în închisoarea 
tribunalului.

Sărmana tară.
Noi blândul popor Român 
Şlim mult să suferim 
C ’am suferit atâtea veacuri 
Slăbiţi de jug străin

Şi-au suferit mulţi ani dearăndu! 
Şi moşii şi părinţii 
Dar era dela străini 
Amarul suferinţii

Aşa trăiau strămoşii noştrii 
Gândindu-se la viitor 
Şi dorind timpuri mai bune 
Pentru strănepoţii lor.

Au suferit strămoşii noştrii 
Curgându-Ie lacrimi ferbinţi 
Dar şi noi astăzi suferim 
De-ai noştri proprii paraziţi,

Cari sug mereu din vlaga ţării 
Inlr'un mod bizar 
Şi văd c ‘o duce la ruină 
Dar ei —  nici n’au habar!

Deafurisitul jug străin 
Te-ai scuturat sărmană (ară!
Dar de propriile-ţi lipitori 
Când te vei scutura iară ?

Şi cel cu lefuri mari, enorme 
D e sute de mit de lei!..
Toţi contribue Ia ţară 
Pentru dărâmarea ei.

A h! sărmana noastră (ară 
Secată de paraziţi 
Cari au atâta ‘ndrăzneală 
Să-şi zică oameni cinstiţi.

loan Ida

Ţăran din comuna Săcel.
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— Comerciantul de stofe 
Simion Teszler, după ce a făcut 
mai multe potlogării prin Ora• 
dea, de unde a trebuit să fugă  
s‘a stabilit în Sibiu, unde şi-a 
deschis o prăvălie de stofe. Cum 
fac de altfel aproape toţi jidanii, 
s‘a gândit că e bine să înşele 
atât publicul căruia îi vindea 
stofe de 300—509 lei cu 1500 
—1800 lei în rate lunare, spunând 
că e marfă englezească. Nu s'a 
mulţumit să înşele pe cumpără
torii goimi, dar s‘a repezit şi

\
la go i mii fabricanţi, pe cari i-i 
înşelat cu patru milioane lei, ce
rând concordat în 1929. In 21 
Dec. 9 31 trebuia să plătească  
fiecărui creditor ratele lunare, 
dar a găsit modalitatea să i-se  
liciteze prăvălia şi să i-o cum
pere vânzătorii lui, contabilul 
Berkes (an alt Moritz) şi vecinii, 
iar apoi şi a deschis altă p ră
vălie pe numele soţiei. In urma 
reclamaţiei fabricanţilor Gromén 
& Herberth, judecătorul de ins
trucţie V. Paraschivescu a or
donat sechestru penal pe toată  
averea soţiei sale Gizella T esz
ler.

Un asemenea indivit trebue 
să stea la puşcărie. Atragem er
trage m atenţia judecătorului de 
instrucţie să ceară referinţe asu
pra acestui tâlhar, dela parche
tul tribunalului Oradea şi şă i-se 
cerceteze tot trecutul, în care caz 
se va vedea că nici Reinitz nu-l 
întrece pe acest escroc interna
ţional.

Din lipsă de spaţiu vom ret* 
veni ca amănunte în numărul 
viitor.

Aviz. Se aduce la cunoştinţă ca 
ia Cluj a luat fiinţă în luna August 
1931 Uniunea foştilor gardişti cari aa 
format gărzile naţionale Române In 
anul 1918 în care intra şi legionarii 
veniţi din Italia cari n'au fost admişi 
în Uniunea foştilor voluntari. U. F. V. 
şi legionari a trimis statutele la Des
părţământul U. F. Voluntari Sibiu cu 
rugămintea sä dea concurs celor care 
fac parle din gărzile naţionale şr le
gionari ca să organizeze secţia jude
ţului S biu, conform statutelor. In ve
derea organizărei secţiei secretarul 
despărţământului Sibiu, roagă de dull 
ofiţeri de rezervă români şi legionari 
să ia coniaci pentru cetirea statutelor 
în vederda constituirei secţiei judeţene 
de oarece dânsul nu cunoaşte gar
diştii şi legionarii. Ori ce relaţii ie dă 
Miercurea şi Sâmbătă orele 3 — 4. Cal. 
Nocrichului 62.

Gh’ Tiu secretar,
— invitare. în seara de 5 Martie 

ora 21, va avea Ioc fn Saloanele 
Cercului Militar-Civil, Sibiu, un mare 
concert de Violoncel dat de George 
Cocea. Concertul va fi urmat de dans 
la care publicul este rugat a lua patfe. 
Intrarea: Lei 40 de persoană.

— Sâmbătă 12 Martie ora 9 sea
ra, în sala Cercului Militar-Civil, Ro
mânia Aeriană. Sub înaltul patronaj al 
M. S. Regelui Carol II. organizează 
un MARE BAL costumat şi necostu
mat sub patronajul Dior General Vir
gil Economu comandantul Corp. Vil 
Armată, Dr. D. Borcea prefectul ju
deţului, şi Dr. Wilhelm GORITZ, pri
marul municipiului. Dl General Vir
gil Economu, va conferenţia despre 
„Importanţa Aviaţiei“. Bătae de flori. 
Confeli şi serpentine. Tombolă, Sur
prize — Atracjiuni, Muzică — Jazz. 
Se va alege Miss „România Aeriană* 
Se va alege cea mai bună pereche 
de dansatori. Premiu penlru cel mal 
frumos costum. Bufet bogat cu preţuri 
modeste, servit de Doamnele din co
mitet.

Furt d e  tim b re f i s c a le .  
Săptămâna trecută a fost predat par
chetului servitorul Friedrich Hihn 
pentrucă acesta în calitate de oro 
de serviciu al Uzinei electrice din 
localitate, s‘a introdus noaptea în 
birourile administraţiei cu chef 
false însuşindu-şi timbre în va
loare de mai multe mii de lei. 
Se fac cercetări pentru a se  v e 
dea dacă numitul nu mai are ş! 
alte fepte.
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Doriţi să cumpătaţi să vin- 
deţi sau sâ închiriaţi casă, doriţi 
sú  cumpăraţi sau să vmdiţi te
renuri, maşini, mobile şi orice 
obiecte, publiccţi ia „Mica pu 
blicitate“ a ziarului nostru şi re
zultatul va fi asigurat.

Piese noui de automobile, 
diferiie mărci sa vând sub preţul 
d e  cost. Adresa la ziar.

Caut assciat cu 100.000 lei. 
Suma garantată şi asigurată de o  
mare inteprindere. Ise asigură un 
venit îur.ar de 6 —8000 lei Oferte 
scrise se  vor adresa la Adţia 
ziarului sub: „Existenţă sigură“

De vânzare. Casă, curte, gră
dină 289 stângi ni, o fântână în 
carte, într'un cartier bine popu
la t în oraşul Sibiu. Preţul 60 
mii Lei. Adresa la ziar.
Caut s p r e  în c h ir ie r e  casă com' 
pusă din 4—5 camere, curte etc. în 
apropriere de centrul oraşului, Plătesc 
biae. Adresa la ziar.
D e  v â n z a r e ,  cu 30.000 lei 
aatocamionetă „Ford“ complect 
revizuită în perfectă stare de 
funcţiune. A se adresa la ziar;
33© v â n z a r e .  Din cauza 
plecărel case ocazie rară, 3  în
căperi pivniţă bucătărie de vară. 
ŞoprUt grajd  pentru 6 vite, gră  
dină, brevet de beutari, băcănie, 
edecuri, singura prăvălie în acei 
cartier. Preţul 80000 tei. Ase
menea două grădini de 960 
stânjini cu 12'000. Adresa la ziar.

De vânzare. Casă compusă 
din 9  camere şi restaurant cu 
3  camere şi toate cele necesare 
anei gospodării, plus curte şi 
grădină mare. Adresa la ziar.

D e v â n z a re  v is confort modan 
compusă din 3 iocu’nţe cu 44 camere 
ş î  dependinţe şi 600 stânjeni patr ţi 
curie şl g  ădifia, situată în cartier', i 
Şcolii militare. Preţul J .200.000 Le. 
Primesc şi tibet dela »Albina“. Adresa 
ia ziar.

Caut spre închiriere
Imediată locuinţă modernă cri 
pufin 3 camere bucătărie in ora
şul de sus. Plătesc bine. Adresa 
Sa zier.

De închiriat un grajd 
şi un şopron In sir. Zöharís Boni 
Nr. 28.
C u m p ă r  una bicicletă d ecu r
se  în  stare bună. Adresa lazier.

Caut spre îmhiriera
casă  compusă d n 2 —3 camere 
şi baie. Adresa ia zier.

P u b lica ţi u n e
Comitetul Şcolar al şcoalei pri

mare de fete „Regina Maria“ din Şi 
bîu aduce la cunoştinţă onor. public, 
ca a amânat pentru Duminecă, 3 A- 
prîlie a. c. şedinţa adunării generat» 
care trebu'a să aibă loc în ziua de 
6 Martie a. c. Aceasta din motivul că 
nu s ’a putut vărsa de către comitetul 
şcolar comuna! subvenţia din 1931, 
ca să se încheie contul de gestiune 
respectiv.

Primăria Municipiului Sibiu

Nr. 136261931.

n o t i t A
Se aduce la cunoştinţă publică 

că ta Municipiul Sibiu sunt de ase  în
tregi următofiree posturi, devenite 
vacante prin pensionarea titularilor şi 
anume:

1) Un şef perceptor (şef de ser
viciu cl. Il-t) cu un sa'ar de bază de 
Lei 950 (împreună cu indemnizaţia 
specială 160U Lei) cu un so'icitar.f, 
licenţiat în ştiinţele comerciale, con
form art. 183, pct. 3 din Ugea pen- 
tiu organizarea administraţiund locale 
şt care se obligă a depune o garan
ţie prevăzută de art. 174, alin. 3 el 
legei pentru organizarea adminislra- 
ţiunti locale în numerar sau în efecte 
publice g rantbte de stat.

2) Un administraţi r la azilul in
firmilor cu un salar de bază de Lei 
550, cu un solicitant de 4 clase se
cundare şî cunoşiin{e practice pentru 
conducerea unui atare institut.

Reflectanţii trebuie să cores
pundă condijiunilor generale prevă
zute în ari, 5 din legea statutului func
ţionarilor publici urmând a-şi îna nta 
Primăriei S biu cererile lor insoţile 
de documenlele prevăzute la ari. 7 al 
Regulamentului legii statutului funcţio
narilor publici cel mei târziu până ia 
15 Martie a. c. Actul alegerii e de* 
finiiiv numai după aprobarea Minis
terului Informetiuni mai de aproape 
dă referentul chestiunilor personale 
sir. Mefropoilei Nr. 2, camera Nr. 17.

S biu la 20 Februarie 1932.
Primăria Municipiului 

Sibiu

Cercul de Recrutare Sibiu

In conformitate cu ord M. St.
M. No. 593/932 şi art 62 bis din Re
gulamentul Armatei. 1. Cercul de Re
crutare Sibiu, pune în vedere tuturor 
ofiţer or de rezervă, cari sunt însci i- 
şi în controalele sale ş< domiciliară 
pe raza nces ui Cerc că v z i car
netelor Md. E. 1. va in epe pe ziua 
de 1 Martie a. c si va dura i ână in 
dala de 30 Mai 1932. Viza sc face 
la reşedinţa Cercului de Rpcrutere 
între orele l i  şi 13 a. m. le Bir. Mo- 
bilizărei. 2. Se vor prezenta în ţinută 
de campanie ofiţerii de rezervă cari 
în 1929, 1930 şi 1931 sau prezentai 
în c vii. 3. Ofiţerii sanitari de rezer
vă (m?dic, farmacişti, veterinari),vor 
aduce şi toaie actele ce posedă cn 
diplome, ceriificaie etc. de şcoalele 
absolvite în vederea complecfărei u- 
unui chestionar trimis de Serv. Sani
tar al armatei 4. Cei ce nu se vor 
prezenta la viză vor ced»a în preve
derile ari. 224 bis. din C. J. M. 5. 
Deasemenea se va lua măguri rigu- 
g sroese când se va afla că un ofi 
ţer de rezervă a venit în ţin tă do 
campanie împrumutată.

Nr. 4341 port. 931.

Subsemratul portărei pe lângă tri
bunalul i'jibiu prin aceasta publică ci 
fii baza deeiz. Nr, 20036/930 şi Nr. f ■ 
ÎI. 17228/931 a judec, mixte Sibiu in 
favorul rcc!. fúrna Carol F. Jtcke i 
reprez. prin advocatul Dr. Fritz 
P atiner contra lo uiior în S!b*u 
pen irit încă* a ca creanţei de 74292 
Le! jî acc. se bxeazâ termen de lici
taţie pe 8 Mariié 1932 la ora 5 d n. 
la faţa !oe. în Sib u irutnul Nocrichului 
Nr. 16 unde se vor vinde prin licitaţie 
publică judiciară obtaetele sechestrate 
în procesul-verbal No. G. Ii. !84i|93! 
p z. 1 — 14 diferite mobile d : casă 
msş'nă de cusut, ceas pendulă şi alic 
îu valoare te 19.100 Lei. In caz de 
nevoie şi sub meţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat tare 
14292 Lei capltil dobânzile cu 12 so
cotind dm confirm decisului iar spe - 
ele până acum slab' ite de 3135 L i.

latrneflt mobilele, cart ajung la licitaţi» 
*r fi tost execrate ş! de alţii şi aceşti» 
jl-ar fi câştigat dreptul de acoperire, Hei 
txţia preceota este ordonată si tn favor»! 
»ceatora In sens»! art- LX. 1901 § 20.

Sibiu la 19 Febr. 1932
Kslman port.

Nr. 3760 port. 931

Subsemnatul portă-el pe lârgâ 
tribunalul Sbiu prin aceasta publică că 
în baza dec. Nr. 2976^930 jud. urb Cluj 
şi Nr G. li 14439^931 a judec, mixte 
Sibiu în favorul reclamanta ui 
Geza Herczeg reprezentat prin advo
catul Dr. Frar.e’sc Verzar adv. contra 
loc. în S biu pentru încasarea creanţei 
de 2522 Lei şi accesorii se fixează 
termen de licitaţie pe 9 Mmte 932 
ora î6 p . m. la faţa locului în oraşul 
Sibiu Lazaret str. E. sub Nr. 17 unde 
se vor vmde prin licitaţie publică judi
ciară 1 cântar „lies“ şi 1 ştelaj de 
prăvâ ie în valoare de 8000 Iei. in caz 
de nevoie şl sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, 
face 2522 lei cap. dobânzile cu 15 pr. 
s rcotind d>n 17 Ian. 930 iar spesele 
până acum stabilite de 2106 Lei.

Întrucât mobiseie cart ajung 1* lici
taţie ar fi fost sechestrate şl de alţii 
şî aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
irt. LX: 1891, § 120

Sibiu ia 19 Ftbr. 1932
port/rri. Kalman

Nr. 607 poit. 931

Subsemnatul poi fătel pe lângă 
tribunalul Sibiu prin acesta publică 
că în baza dedziunli Nr. 4787/1930 
şi Nr. G. II 5012/931 a jud. nvxta 
Sibiu în fav. reci. firma Kurt Raberepr. 
D r i n  advocatul Dr. Francisc 
Haas din Sibiu pentru încas. creanţei 
de 99 mărci g-rmane şi arc. se fixează 
termen de ic  ta ţie pe 7 Ma tie 
932 ora 5 dm. ia faţa locului în Sibiu 
str. Sebastian Han Nr. 4 unde se vor 
vinde prin licitaţie publică judiciară 
maşină de set’s şi mobile de cast 
în valoare de 12.000 Lei In c*z ele 
nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea cate e de încasat, 
fsce 99 mărci germane capi al dobân
zile cu f5V» % socotind din 5 Maiu 
930 iar spesele până acum stabibte 
de 2528 Lei.

întrucât mobilele cari ajung ia 
licitaţ e ar fi fost sechestrate şi da 
alţO şi a:e*tia ■şî--r fi câştigat dreptul 
de acooe.ife, licitaţia prezentă este 
ordonată şi în favorul acestora in 
senzul art. LX 1891, § 120.

Sibiu la 15 Februarie 932.
Kaiman port.

Nr. 3828 port. 1931.
Subsemnatul portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publita 
că în baza deciz’unii Nr. 5049 şi 
Nr. G. II. 14711/931 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reci. Lud^vc 
Ferencz reprez prin aivoatu l Dr. 
Max Fröhlich adv. contra lo t- îa Sibiu 
pentru incaş, creanţei de 1450 lei şî 
acc se fixează termen de licit, pe 8 
Mattie 1932 la ora Îl a. m. la Lţa 
loc. în oraşul Sibiu, str. Ana Nr. 11 
unde se vor vmd-i prin licitaţiune pu
blică judiciară 2 ceasuri psndu e în 
valoare de 4000 lei. In caz de 
nevoie şi sub preţul da estimare.

Pretenziunea care e de încasat 
face 1450 Lei cap. dobânzii.; cu KJ3 
procente socotind din 26 Sept. 1931 
far spesele până acum stabilite de 
1093 lei.

întrucât mobiiele cari ajung la licit,- 
ar fi fost execvaie şi de alţii şi a-' 
ceştla şi-ar fi câştigat dreptul de a - ' 
coperire licitaţia prezertâ este ordo
nată şi în fav. acestora în senzul ar*-“ 
LX 1891 § 120.

Sibiu la 19 Febr. 1932.
Ka mân, portărel,

Nr. 4499 port. 1931.
Subsemnatul portărei pe lângă tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
in bttza deciz. Nr. 13727 şi Nr.G. ii, 
16207/931 a judecătoriei mixte Sibiu 
în fayorul reci. Harman Fleischer 
reprez prin advocafui Dr. Max 
Fröhlich contra locuitor în Sib’u 
pentru încasarea creanţei de 1693 
Lei şi acc. se fixează termen de lici
taţie pa ziua de 8 Martie 1932 ora 
9 am. ia faţa locului în craşul Sibiu, 
str. Moţi or Nr. 11 unde se vor vinde 
prin licitaţie publică judiciari 1 ma
şină de scris, 1 masă de scris şi 50" 
kg. tiieu în ta  oare de 4650 Lei. in 
caz de nevoie şi sub preţul de est!-' 
mare.

Pretenziunea care e de încasat face' 
1695 le! capital dobânzile cu Io pr. 
socotind din 5 Martie 931 iar spesele 
până acum staverlie de 1 320 lei.

întrucât mobilele cari ajung la* 
licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora cont. art- 
20. din legea LX i897.

Sibiu la 19 Febr. 1932.
Kalman portărel

Nr. 3995 port. 931
Subsemnatul port. pe lângă Tri- ' 

bunalul Sib. prin aceasta publ. că în baza 
dec. Nr. 2351/930 şi nr.G.ll 147165931 
a jud. mixte S biu în favorul reci. 
Ludovic Ferfncz reprez. prin adv. 
Dr. Max Fröhlich c Ht-a loc. î '  
S b’u pentru încasarea creanţei de 3909"* 
Lei cap. ş< acc. se fixează termen d - 
licitaţie pe ziua de 8 Martie 1932, ia 
ora 10 a. m. la faţa loc. în oraş L 
Sibiu str. Morilor Nr. 31 unde sever 
v.ndí prin licitaţii publică judicială 
maşini ptn*ru umplut sticle de bere, 
butoi de fier, cauciucuri pentru auto
mobil, lăzi pentru sticle de btre, mo
bile de casă şi cântar de bucătărie 
în vaicare de 46Q0 Lei. In caz de 
nevoie şi sub preţul de estimare, 

Pretenziunea care e de încasat tace 
39q0 Lei capital, dobârzile legale-' 
socotird din 3 Febr. 1930 iar spesele? 
până acum stabilite de 969 Lei.

întrucât mobiléié cari ajung ia liciţi 
ar ti fost esecvate şl da alţii şi ac*şii' 
şi-ar fi câştigat dreptul ds acoperire hcf 
tsţia preieutâ este ordonată şi !n favor« * 
acestora în sensul art. LX. 1891 § 120. 

Sibiu ia 19 Februarie 932
Kalman portărel

A dm inistraţia  fin an c ia ră  Si
biu. Aducem Ia cunoştinţa publicului 
Sibian câ orele de casă pentru p ta
la impozitelor la această percep.ie 
sunt: 8—12 şi 4 —6 p. m, Contribua
bili au obiceiul a veni numai înire o- 
re!e 10— l l i /2 din care cauză sunt 
nevoiţi să aştept?, căci ori cât de 
multa bunăvoinţă am avea, nu putem 
să îi servim pe toţi deodată. Venind 
mai de dimineaţă şi între orele de 
după masă, nu vor mai fi nevoiţi să 
aştepte.

Percpplorul Circ. II Sibiu 
Clin Cleoanţa

I Restaurantul La ŞERBU
S t r a d a  T â r g u l  P eşte lu i 7 S ib iu

Mare desfacere de v i n u r i  de Târnave de prima calitaie cu 

3  — 1 0  — 12 Iei kg. dus acasă. l fu S c â  de V â i& n i i  d e  

M u n t e  cu 3 0  — 4 0  lei kg.
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